

Скульптуры из песка

В Ангарске стартовал фестиваль этого вида творчества. Начинается празднование юбилея города нефтехимиков.

Сто тонн песка за два дня превратятся из обычной кучи в архитектурные произведения. Сегодня подготовительный этап. Участники формируют из досок кубы-опалубки, засыпают туда материал, утрамбовывают его и увлажняют. Не просто водой. "Каждая команда трамбует песок по своей скульптуре, туда и мука, и соль добавляется. У каждой команды свои технологии. Но в основном ПВА. Он как бы связующее", - говорит Андрей Пылюх, организатор фестиваля.

В таком виде песок должен простоять хотя бы ночь. Но некоторым не терпится взять в руки мастерок и начать вырезать. Злата Сычева и ее друзья решили сегодня оформить только первый куб, верхний. "Это будет замок, внизу будет дракон, который будет охранять этот замок. С одной стороны, будет начинаться голова, с другой хвост", - рассказала Злата Сычева.

В качестве скульпторов многие сегодня выступают впервые. Чего не скажешь об Андрее Пылюхе. Он победитель подобных соревнований в городах Томск и Новосибирск. Неоднократный участник международных фестивалей. Вырезать фигуры сначала пробовал из льда и снега. Теперь вот еще более хрупкий материал пытается покорить. Получается не всегда. "Лед то можно где-то подбрызнуть, прилепить, а песок так уже не получится. Это как минер получается: одно неверное движение, и вся скульптура может рухнуть", - признается Андрей Пылюх.

Всего в фестивале песчаных фигур примут участие восемь взрослых команд. Завтра присоединятся и дети. Заявок много. Главное - сохранить все скульптуры до конца фестиваля. Организаторы говорят, самое страшное в этом деле - вандалы. Поэтому и ночевать приходится здесь же, возле своих шедевров.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)